



下行拐点已现 明年钢材市 场形势不容乐观



新华社中国经济信息社 12 月 29 日刊播《经济分析报告》第 955 期，摘要如下：

今年以来，在去产能、取缔地条钢等一系列政策的强有力推动下，我国钢铁行业产需基本平衡，钢材价格高涨使整个行业效益大增。前三季度钢铁行业盈利达 3466.8 亿元，同比增长 68.2%；实现利润总额 2299.63 亿元，同比增长 86%。业内专家预计全年钢铁行业利润将非常可观。

专家提醒，对行业效益好转要保持清醒的头脑。即便是在行业形势好转的这几年，仍有多家钢企传出破产、重组失败、清算等消息，再加上国际贸易风险等因素的影响，行业整体形势仍不容乐观。

行业内部仍然存在产能扩张冲动、负债率偏高、产品结构不合理、研发技术和环保设施投入不足等问题。而近期低库存状态下，钢材市场价格的高位回落、行业利润的收窄，都表明行业拐点已经到来，预计明年钢材市场总体将弱势下行，须积极应对。（新华社经济分析师杨丽、崇大海、张舵）

《经济分析报告》是新华社经济智库核心品牌，提供中央政策权威解读、宏观和行业经济分析、地方案例以及国际经验借鉴等。全年约 80-100 期，以文本形式寄送。

联系电话:010-63072047, 010-88051687

中国金融 信息网

新华社民族品牌工程：服务民族企业，助力中国品牌



服务民族企业 助力中国品牌



预览已结束，完整报告链接和二维码如下：

https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1_32159

